Mátrai Tea

 

Az alábbiakban megtekinthetik 38 féle teánkat, melyek egészségre gyakorolt hatását számos kutatás és vizsgálat igazolja. A teákban lévő hatóanyagok segíthetnek számos betegség leküzdésében, valamint egészség megörző szerepük régóta ismert. Kérjük, mielőtt a tea fogyasztását elkezdené, figyelmesen olvassa el a felhasználási javaslatot. Az optimális hatás elérése érdekében elengedhetetlen a készítmény előírászerű fogyasztása, alkalmazása. Amennyiben betartja a havasolt adagolást, úgy mellékhatás jelentkezése nem várható.

 

Ide kattintva megtalálja a betegségek neveit abc sorrendbe szedve, ez alapján kiválaszthatja az Ön problémáját segítő Mátrai teát!
1. Apróbojtorjánfű tea - Agrimoniae herba

 

Az Európában és Ázsiában honos, hazánkban is gyakran előforduló növény gyökere használatos. A benne lévő hatóanyagok miatt epetisztító, gyomorbántalmak és máj-epepanaszok esetén alkalmazták belsőlegesen a népi gyógyászatban. Külsőlegesen ekcéma, reumás bántalmak esetén bedörzsölő olajokban lelhető fel, de kedvező hatást tulajdonítanak neki hajhullás, korpás haj kezelése esetén is. A homeopátiában is használják bőrkiütések és reuma esetén.
 

Javasolt: Epetisztító, gyomorbántalmak, máj és epepanaszok esetén, a gyulladt hangszálak gyógyítására, torok és ínygyulladás esetén alkalmazható.

 

Alkalmazás: Mindennapi teaként fogyaszthatja az alábbi adagolással. Forraljon fel 4 dl vizet vegye le a tűzről és tegyen bele 1 evőkanál apróbojtorján-füvet. Fedje le és hagyja állni 20 percig. Utána szűrje le és egész napra elosztva fogyaszthatja el éhgyomorra. A tea emelt és maximális adagja 6dl vagy 8 dl vízbe 2-3 evőkanál apróbojtorjánfű. Az elkészített tea eltarthatósági ideje maximum 12 óra. A teát mézzel édesítheti. A teát folyamatosan 3 hétig lehet inni. Folytatni csak 5 nap szünet után lehet. Ha fürdővízhez adja akkor 7 dl vízből és 4 púpozott evőkanál apróbojtorjánból készítsen forrázatot. 4 éves kortól fogyasztható.

2.Aranyvesszőfű tea - Solidaginis virgaureae herba

 

Európa, Nyugat-Ázsia és Észak-Afrika ligeterdejeiben fellelhető növény föld feletti virágos részét használjuk teaként a szervezet átmosó kúráira, antibakteriális vízhajtóként, vese eredetű ödémák esetén, vesegyulladás, húgyúti gyulladás, vesehomok okozta panaszok fennállásakor. A homeopátia is vese- és májgyulladás esetén ajánlja.
 

Javasolt: A szervezet átmosó kúráira, antibakteriális vízhajtóként, vese eredetű ödémák esetén, vesegyulladás, húgyúti gyulladás, vesehomok okozta panaszok fennállásakor használható.

 

Alkalmazás: Mindennapi teaként fogyaszthatja az alábbi adagolással. Forraljon fel 4 dl vizet, vegye le a tűzről és tegyen bele 1 evőkanál aranyvessző füvet. Fedje le és hagyja állni 25 percig. Utána szűrje le és esetleg mézzel édesítve egésznapra elosztva mindennapi teaként fogyaszthatja el éhgyomorra. A tea emelt és maximális adagja 7 dl vagy 9 dl vízbe 2-3 evőkanál aranyvesszőfű. Az elkészített tea eltarthatósági ideje maximum 12 óra. A teát folyamatosan 4 hétig lehet inni. Folytatni csak 8 nap szünet után lehet. Fürdőbe frissítőként adva 8 dl vízből és 4 evőkanál aranyvesszőfűből készítsen forrázatot. A tea túladagolása túlzott vízhajtást okozhat. 3 éves kortól fogyasztható.

3.Borsmentalevél tea - Menthae piperitae folium

 

Angliában írták le először a növényt, de utána elterjedt, betelepítették a világ számos országában. Illatát már a levelei megdörzsölése esetén is érezhetjük. Számos egészségre kedvező hatásai közül kiemelendő az epebántalmak gyógyítása, serkenti az epetermelődést, epeműködést, emellett görcsoldó, enyhe hányingercsökkentő. Teaként, illóolajként vagy kockacukorra cseppentve alkalmazzák ezekre a célokra. Bőrre kerülve egyből hűsítő érzést nyújt, ezért fájdalomcsillapító, reuma elleni kenőcsök kedvelt alkotórésze. Hörgőtágító hatása révén inhalálásra is alkalmas akár illóolajként, akár kenőcsökben. Számos krém, illatosító tartalmazza ezek mellett kellemes illata miatt is.
 

Javasolt: Epebántalmak gyógyítására, serkenti az epetermelődést, epeműködést, emellett görcsoldó, enyhe hányingercsökkentő, hörgőtágító hatása révén inhalálásra is alkalmas.

 

Alkalmazás: Mindennapi teaként fogyaszthatja az alábbi adagolással. Forraljon fel 4 dl vizet, vegye le a tűzről és tegyen bele 1 evőkanál borsmentalevelet. Fedje le és hagyja állni 20 percig. Utána szűrje le és egész napra elosztva fogyassza el éhgyomorra. A teát mézzel édesítheti. Az elkészített tea eltarthatósági ideje maximum 12 óra. A tea emelt és maximális adagja 6 dl vagy 8 dl vízbe 2-3 evőkanál borsmentalevél. A teát folyamatosan 3 hétig lehet inni. Folytatni csak 5 nap szünet után lehet. FIGYELEM! A tea túladagolása hasmenést okozhat. 3 éves kortól fogyasztható.

4.Cickafarkfű tea - Achilleae herba

 

Egész Európában és Ázsiában a réteken, legelőkön, útszéleken megtalálható a gyógynövény. Illóolajának összetétele nagymértértékben függ a növény gyűjtésének idejétől és a növény származási helyétől. Felhasználási javaslata hasonlít a kamillavirágzat felhasználásához: görcsoldó és gyulladáscsökkentő hatással rendelkezik, gyomor-bélhurutok, étvágytalanság, epebántalmak kezelésére alkalmas. Kedvező hatással van a vénás keringésre, erősíti a vénák falát, ezért visszér, fekélyek, aranyér, és menstruációs panaszok esetén is használható bedörzsöléssel vagy akár ülőfürdőként. Vérzéscsillapító orrvérzés, gyomorvérzés esetén. Bőrgyulladások kezelését és sebgyógyulás elősegítését kenőcs formájában végzi.
 

Javasolt: Görcsoldó és gyulladáscsökkentő hatással rendelkezik, gyomor-bélhurutok, étvágytalanság, epebántalmak kezelésére alkalmas, erősíti a vénák falát, ezért visszér, fekélyek, aranyér, és menstruációs panaszok esetén is használható bedörzsöléssel, vagy akár ülőfürdőként.

 

Alkalmazás: Mindennapi teaként fogyaszthatja az alábbi adagolással. Forraljon fel 4 dl vizet, vegye le a tűzről és tegyen bele 1 púpozott evőkanál cickafarkfüvet. Fedje le és hagyja állni 25 percig. Utána szűrje le és esetleg mézzel édesítve mindennapi teaként fogyaszthatja éhgyomorra. A tea emelt és maximális adagja 6 dl vagy 8 dl vízbe 2-3 púpozott evőkanál cickafarkfű. Az elkészített tea eltarthatósági ideje maximum 12 óra. Ha fürdővízhez adja akkor 7 dl vízből és 5 evőkanál cickafarkfűből készítsen 1 perces főzetet. A teát folyamatosan 4 hétig lehet inni. Folytatni csak 1 hét szünet után lehet. 5 éves kortól fogyasztható.

5.Citromfű tea - Melissae folium

 

Az eredetileg a Földközi-tenger környékén honos növény ma már hazánkban is megtalálható, sokfelé termesztik is. Kellemes citromillata már a levelek megdörzsölésekor is érezhető. Legfontosabb felhasználási területe a nyugtató, feszültségoldó, enyhe altató tulajdonsága miatt akár önmagában, akár teakeverékekben. Antivirális hatása miatt a Herpes simplex vírus okozta ajakherpesz kezelésére is használható gyógynövényes krémekben vagy pedig a belőle készült erős teával ecsetelgetve az érintett területet. Illóolaja számos krém, illatosító összetevője.
 

Javasolt: Nyugtató, feszültségoldó, enyhe altató, antivirális hatása miatt a Herpes simplex vírus okozta ajakherpesz kezelésére is használható.

 

Alkalmazás: Forraljon fel 4 dl vizet, majd tegyen bele 3 púpozott teáskanál citromfüvet. Hagyja állni 10 percig, szűrje le és éhgyomorra fogyaszthatja el mindennapi teaként. A teát folyamatosan 4-6 hétig lehet inni. Folytatni csak 8 nap szünet után lehet. 12 éves kortól iható. -------------

6.Csalánlevél tea - Urticae folium

 

A nagy csalán megtalálható hazánkban, de az északi félteke szinte minden országában. Főleg leveleit használják gyógynövényként, mivel vízhajtó hatása mind méregtelenítő kúrákban, mind pedig húgyúti gyulladásos folyamatokban előnyös. Külsőlegesen például csalánszeszként reumatikus panaszok esetén bedörzsölőként alkalmazható. Újabban a csalánnövény eddig inkább elhanyagolt gyökérkivonatával is egyre többet találkozhatunk, elsősorban a jóindulatú prosztata-megnagyobbodás tüneteinek kezelésére.
 

Javasolt: Vízhajtó hatása mind méregtelenítő kúrákban, mind pedig húgyúti gyulladásos folyamatokban előnyös.

 

Alkalmazás: Forraljon fel 4 dl vizet, vegye le a tűzről és tegyen bele 1 púpozott evőkanál csalánlevelet. Fedje le és hagyja állni 15 percig. Utána szűrje le és esetleg mézzel édesítve, egész nap éhgyomorra fogyaszthatja el mindennapi teaként. A tea emelt és maximális adagja 6 dl vagy 8 dl vízbe 2-3 púpozott evőkanál csalánlevél. A teát folyamatosan 4 hétig lehet inni. Folytatni csak 6 nap szünet után lehet. Az elkészített tea eltarthatósági ideje maximum 12 óra. Fürdőbe vagy hajápoláshoz 6 dl vízből és 4 púpozott evőkanál csalánlevélből készítsen forrázatot. Figyelem! A tea túladagolása veseproblémákat, bőrégést okozhat. Vesetisztító, vértisztító vitaminpótló hatása lehet. 3 éves kortól iható.

7.Csipkebogyó tea - Cynosbati pseudofructus

 

A csipkebogyó, a vadrózsa értékes termése, mely főként C-vitamin tartalma miatt vált közismertté. Erdőszélén, cserjés domboldalakon, árokparton éppúgy megtalálható, mint elburjánzott kertekben és legelőkön. A C-vitamin mellett tartalmaz még B1, B2, P és K vitamint, valamint pektint és flavonoidokat. A csipkebogyó fokozza a szervezet ellenálló képességét, gyulladásgátló, antibiotikus és immunerősítő hatással bír. Egyaránt használható erősítő, és élvezeti teaként is.
 

Javasolt: Immunrendszer erősítő ezért meghűléses betegségek megelőzésére és kezelésére alkalmazható. Emellett emésztésjavító, vizelethajtó hatással is rendelkezik.

 

Alkalmazás: Mindennapi élvezeti teaként és magas C-vitamin tartalmáért fogyasztják. Melegítsen meg kb. 30 fokosra 4dl vizet és tegyen bele 1 púpozott evőkanál csipkebogyót. Fedje le és hagyja állni 6-12 órán át. Utána szűrje le és egész napra elosztva fogyaszthatja el éhgyomorra. A tea emelt és maximális adagja 7 dl vagy 9 dl vízbe 2-3 púpozott evőkanál csipkebogyó. A teát mézzel édesítse. Az elkészített tea eltarthatósági ideje maximum 10 óra. A teát folyamatosan 5 hétig lehet inni. Folytatni csak 1 hét szünet után lehet. FIGYELEM! A teába ne kerüljön mag valamint a túladagolása hasmenést okozhat. A kiáztatott bogyóból 3 perces főzéssel még újabb tea adagot lehet készíteni C-vitamin tartalom nélkül. 2 éves kortól fogyasztható.

8.Diólevél tea - Juglandis folium

 

A sok helyen elterjedt, sokszor betelepített nagy terebélyes fa leveleit főleg külsőlegesen használják. Lemosásra, borogatásra felületi gyulladásos folyamatok, pl. acne vagy ekcéma kezelése esetén. Belsőleg kevésbé használatos, és hosszú távú használata nem is ajánlott, kúraszerűen gyomor- és bélhurut esetén javallott. 
 

Javasolt: Lemosásra, borogatásra felületi gyulladásos folyamatok, pl. acne vagy ekcéma kezelése esetén. Vértisztító, vérhígitó.

 

Alkalmazás: Mindennapi teaként fogyaszthatja az alábbi adagolással. Forraljon fel 4 dl vizet, vegye la a tűzről és tegyen bele 1 púpozott evőkanál diófalevelet. Fedje le és hagyja állni 20 percig. Utána szűrje le és egész nap éhgyomorra elfogyaszthatja. A tea emelt és maximális adagja 6 dl vagy 8 dl vízbe 2-3 púpozott evőkanál diófalevél. Frissítőnek fürdővízhez adva 5 dkg. diólevélből készítsen forrázatot. Az elkészített tea eltarthatósági ideje maximum 12 óra. A teát szükség esetén mézzel édesítheti. A teát folyamatosan 3 hétig lehet inni. Folytatni csak 5 nap szünet után lehet. Figyelem:Túladagolása allergiát, bőrkiütést okozhat.
9.Erdei szederlevél tea - Rubi fructicosi folium

 

Az egész északi félgömb erdejeiben elterjedt cserje leveleit használhatjuk gyógyászati célokra. Kivonata hasmenés tüneteit, szájüreg, garat gyulladásos tüneteit enyhíti, külsőleg lemosásra használatos gyulladt felületekre. Kellemes íze teakeverékekben nem csak jótékony hatása, hanem aromát emelő tulajdonsága miatt is sokszor megtalálható. 
 

Javasolt: Teája a hasmenés tüneteit, szájüreg, garat gyulladásos tüneteit enyhíti, külsőleg lemosásra használatos gyulladt felületekre.

 

Alkalmazás: Mindennapi teaként fogyaszthatja az alábbi adagolással. Forraljon fel 4 dl vizet, vegye le a tűzről és tegyen bele 1 enyhén púpozott evőkanál szederlevelet. Fedje le és hagyja állni 20 percig. Utána szűrje le és mézzel édesítve, egész napra elosztva mindennapi teaként fogyaszthatja el éhgyomorra. A tea emelt és maximális adagja 6 dl vagy 8 dl vízbe 2-3 enyhén púpozott evőkanál szederlevél. Az elkészített tea eltarthatósági ideje maximum 12 óra. Frissítő fürdőhöz adva a maximális adagból készítsen forrázatot. A teát folyamatosan 3 hétig lehet inni. Folytatni csak 6 nap szünet után lehet. FIGYELEM! A tea túladagolása émelygést okozhat. 2 éves kortól fogyasztható.

10.Fehér akácfavirág tea - Robiniae pseudoacaciae flos

 

Világszerte honosított, eredetileg Észak-Amerikából származó lombhullató fa kérge használható gyógynövényként. Túlzott gyomorsav-termelődés, és ezzel összefüggő panaszok enyhítésére, a homeopátiában migrén, arcidegzsába kezelésére használatos. Emellett méztermelésben van nagy jelentősége. Virágából készült főzetének köhögéscsillapító hatást tulajdonítanak és akácbort is szoktak belőle készíteni.
 

Javasolt: Túlzott gyomorsav-termelődés és ezzel összefüggő panaszok enyhítésére használatos.

 

Alkalmazás: Mindennapi teaként fogyaszthatja az alábbi adagolással. Forraljon fel 4 dl vizet, vegye le a tűzről és tegyen bele 1 evőkanál akácfavirágot. Fedje le és hagyja állni 15 percig. Utána szűrje le és egésznapra elosztva mindennapi teaként fogyaszthatja éhgyomorra. A teát mézzel édesítheti. A tea emelt és maximális adagja 6 dl vagy 8 dl vízbe 2-3 evőkanál akácfavirág. Az elkészített tea eltarthatóságiideje maximum 12 óra. A teát folyamatosan 2 hétig lehet inni. Folytatni csak 4 nap szünet után lehet. 8 éves kortól fogyasztható. Figyelem! A tea túladagolása a vörös vértestek kicsapódását okozhatják.
11.Fehér árvacsalánfű tea - Lamii albi herba

 

Európa és Ázsia gyomtársulásainak és cserjéseinek gyakori növénye a csalánra nagyon hasonlít. Megfázásos betegségekben a teája köptetőként, gyulladáscsökkentőként fogyasztható. Fájdalmas menstruációs ciklus és fehérfolyás esetén szintén a teáját fogyasztva vagy pedig lemosóként használva ajánlja a népi gyógyászat. Nyugtató és altató keverékek, készítmények összetevőjeként is használatos.
 

Javasolt: Megfázásos betegségekben a teája köptetőként, gyulladáscsökkentőként fogyasztható. Fájdalmas menstruációs ciklus és fehérfolyás esetén ülőfürdőként használatos.

 

Alkalmazás: Mindennapi teaként fogyaszthatja az alábbi adagolással. Forraljon fel 4 dl vizet, vegye le a tűzről és tegyen bele 1 púpozott evőkanál árvacsalán füvet. Fedje le és hagyja állni 20 percig. Utána szűrje le és mindennapi teaként egész napra elosztva fogyaszthatja éhgyomorra. A tea emelt és maximális adagja 6 dl vagy 8 dl vízbe 2-3 púpozott evőkanál árvacsalánfű. A teát csak mézzel édesítse. Az elkészített tea eltarthatósági ideje maximum 12 óra. Külsőleg frissítőként is ezt az adagolást alkalmazza. A teát folyamatosan 4 hétig lehet inni. Folytatni csak 7 nap szünet után lehet. A teát 3 éves kortól lehet fogyasztani.

12.Fehér fagyöngy tea - Visci stipes

 

Lombhullató és tűlevelű fákon élősködő örökzöld cserje szárított leveles, virágos és bogyós hajtását használják gyógyászati célokra. Hatása igen fontos, hasznos és ezért elég széles körben elterjedt és használt gyógynövény. Vérnyomáscsökkentő hatással bír teája, kivonata pedig több magas vérnyomás elleni keverék összetevője. Erősíti, nyugtatja a szívet, csökkenti a pulzusszámot. Használják emellett gyulladásos ízületi bántalmak, porckorongsérülések esetén is. Manapság kutatják a készítmények rákos megbetegedésekben való alkalmazását. 
 

Javasolt: Vérnyomáscsökkentő hatással bír teája, erősíti, nyugtatja a szívet, csökkenti a pulzusszámot.

 

Alkalmazás: Hidegen készítjük! Púpozott teáskanálnyit leöntünk 2 dl hideg vízzel, majd 12 órán át áztatjuk, majd langyosra melegítve fogyasztjuk étkezés előtt. Napi 2 alkalommal fogyasszuk, maximum 3 hétig félévente. Figyelem! Viszkotoxin tartalma miatt orvosi felügyelet mellett használható!
13.Fekete bodzavirág tea - Sambuci flos

 

Magas termetű cserje vagy kis fa, melynek hazája Európa, Ázsia. Szárított virágjainak teáját finom íze miatt gyakran fogyasztják, de gyógyászati hatása is nagyon fontos. A forró itatl meghűléses betegségekben izzasztóként, nyákoldóként, immunstimulánsként ajánlják, de enyhe vízhajtó és hashajtó hatása is van. A homeopátia is hasonlóképpen, légúti gyulladások esetén alkalmazza. 
 

Javasolt: Meghűléses betegségekben izzasztó-ként, nyákoldóként, immunstimulánsként ajánlják, de enyhe vízhajtó és hashajtó hatása is van.

 

Alkalmazás: Mindennapi teaként fogyaszthatja az alábbi adagolással. Forraljon fel 4 dl vizet, vegye le a tűzről és tegyen bele 1 enyhén púpozott evőkanál bodzavirágot. Fedje le és hagyja állni 15 percig. Utána szűrje le és mézzel édesítve fogyaszthatja el egész napra elosztva éhgyomorra. A tea emelt és maximális adagja 6 dl vagy 8 dl vízbe 2-3 enyhén púpozott evőkanál bodzavirág. Az elkészített tea eltarthatósági ideje maximum 12 óra. Frissítő, bőrápoló fürdőhöz adva 6 dl vízből és 4 púpozott evőkanál bodzavirágból készítsen forrázatot. A teát folyamatosan 4 hétig lehet inni. Folytatni csak 7 nap szünet után lehet. A teát 2 éves kortól lehet fogyasztani.

14.Fűzfakéreg tea - Salicis cortex

 

Már az ősidők óta ismert gyógynövény a fehér fűzfakéreg. Hatóanyaga nem más, mint az acetilszalicilsav. Természetes láz és fájdalomcsillapító, mely hatását bár lassabban fejti ki, mint az aszpirin, tartósabb annál. Külsőleg, gyulladásos bőrfelületeket lehet vele borogatni. Belsőleg pedig az ízületi problémák esetén csökkenti a fájdalmat és a duzzanatot.
 

Javasolt: Teája láz- és fájdalomcsillapító hatású, külsőleg pedig ízületi és izomfájdalmak enyhítésére javallt.

 

Alkalmazás: Mindennapi teaként fogyaszthatja az alábbi adagolással. Forraljon fel 4 dl vizet és tegyen bele 1 púpozott teáskanál fűzfakérget. Fedje le és lassú tűzön főzze 1 percig. Utána vegye le a tűzről és hagyja állni 30 percig majd szűrje le és esetleg mézzel édesítve, egész napra elosztva fogyaszthatja el éhgyomorra. Az elkészített tea eltarthatósági ideje maximum 12 óra. A tea emelt és maximális adagja 6 dl vagy 8 dl vízbe 2-3 púpozott teáskanál fűzfakéreg. A teát folyamatosan 2 hétig lehet inni. Folytatni csak 3 nap szünet után lehet. Frissítő fürdőhöz 6 dl vízből és 4 púpozott teáskanál fűzfakéregből készítsen főzetet. 5 éves kortól fogyasztható.

15.Galagonyavirág tea - Crataegi summitas

 

A hazánkban is előforduló galagonyacserjék szárított virágos hajtásvégei jó szolgálatot tesznek a szívbetegségekben szenvedők terápiájában. Javítják a koszorúerek, és a szívizmok vérellátását, ezért amikor a szív gyengülő teljesítménye okoz panaszokat, akkor önmagában teaként, vagy pedig gyógyszeres kezelés mellett kiegészítő terápiaként alkalmazható. Számos szívgyengeségre, vérnyomásproblémákra való gyógynövénykészítmények fontos alkotóeleme. A gyümölcsből készülő galagonyalekvárt általános erősítőként ajánlják a nép gyógyászat szerint. Teája fronthatások, frontváltozások okozta panaszokra is ajánlott.
 

Javasolt: Teája javítja a koszorúerek és a szívizmok vérellátását, ezért használható, amikor a szív gyengülő teljesítménye okoz panaszokat. Emellett fronthatások, frontváltozások okozta panaszokra is ajánlott.

 

Alkalmazás: Mindennapi teaként fogyaszthatja az alábbi adagolással. Forraljon fel 4 dl vizet, vegye le a tűzről és tegyen bele 1 púpozott evőkanál galagonyavirágot. Fedje le és hagyja állni 20 percig. Utána szűrje le és egész napra elosztva fogyassza el éhgyomorra. A tea emelt és maximális adagja 6 dl vagy 8 dl vízbe 2-3 púpozott evőkanál galagonyavirág. A teát csak mézzel édesítse. Az elkészített tea eltarthatósági ideje maximum 12 óra. A teát folyamatosan 5 hétig lehet inni. Folytatni csak 8 nap szünet után lehet. 3 éves kortól fogyasztható. FIGYELEM! Alacsony vérnyomás esetén kérje ki orvosa tanácsát.
16.Ginkgo Biloba levél tea - Ginkgo bilobae folium

 

A ginkgo biloba, magyarul páfrányfenyő az egyik leghosszabb életű fa, melynek levele használatos gyógyászati célokra. Javítja a koncentrációt és a szellemi teljesítő képességet. Flavonoidokat tartalmaz, melynek segítségével fokozza a verőerek rugalmasságát, ezáltal javítja az agy és a végtagok vérellátottságát.
 

Javasolt: Teája naponta fogyasztva agyi vérellátási zavar, szédülés, fülzúgás, illetve hallásgyengülés gyógyítására alkalmas.

 

Alkalmazás: Forraljon fel 4 dl vizet, majd tegyen bele 2 púpozott teáskanál ginkgo biloba levelet. Hagyja állni 10 percig, szűrje le és éhgyomorra fogyaszthatja el mindennapi teaként. A teát folyamatosan 4-6 hétig lehet inni napi 1-2 csészével. Folytatni csak 8 nap szünet után lehet. 12 éves kortól iható.

17.Gyermekláncfű gyökér tea - Taraxaci radix

 

Rétek, legelők, árokpartok szép színes virága mindenki számára nagyon ismerős lehet, gyógyászati felhasználása viszont annyira nem köztudott. A növény gyökere, hajtása és levele is felhasználásra kerülhet. Emésztőmirigyeket serkenti, emiatt sok emésztés elősegítő, étvágyjavító, epeproblémákra való teakeverék hasznos alkotója, de teája önmagában is kiváltja a jótékony hatásokat. Emellett vizelethajtó hatással is rendelkezik, enyhe hashajtóként is van róla feljegyzés. Külsőleg ekcéma, reumás fájdalmak kezelésére borogatásként használandó.
 

Javasolt: Emésztőmirigyeket serkenti, emiatt emésztés elősegítő, étvágyjavító, epeproblémákra való, vizelethajtó hatással is rendelkezik, enyhe hashajtó. Inulintartalma miatt a cukorbetegek diétájában alkalmazható.

 

Alkalmazás: Mindennapi teaként fogyaszthatja az alábbi adagolással. Forraljon fel 5 dl vizet és tegyen bele 2 púpozott teáskanál gyermeklánc gyökeret. Fedje le és lassú tűzön főzze 3 percig. Utána vegye le a tűzről és hagyja állni 10 percig, majd szűrje le és esetleg mézzel édesítve egésznapra elosztva fogyassza el éhgyomorra. A tea emelt és maximális adagja 8 dl vagy 1 liter vízbe 3-4 púpozott teáskanál gyermeklánc gyökér. Az elkészített tea eltarthatósági ideje maximum 12 óra. Fürdővízhez adva 6 dl vízből és 2 púpozott evőkanál gyermekláncfű gyökérből készítsen főzetet. A teát folyamatosan 3 hétig lehet inni. Folytatni csak 1 hét szünet után lehet. FIGYELEM! A tea túladagolása hasmenést, kiütést okozhat. 4 éves kortólfogyasztható.

18.Gyermekláncfű levél tea - Taraxaci folium

 

Rétek, legelők, árokpartok szép színes virága mindenki számára nagyon ismerős lehet, gyógyászati felhasználása viszont annyira nem köztudott. A növény gyökere, hajtása és levele is felhasználásra kerülhet. Emésztőmirigyeket serkenti, emiatt sok emésztés elősegítő, étvágyjavító, epeproblémákra való teakeverék hasznos alkotója, de teája önmagában is kiváltja a jótékony hatásokat. Emellett vizelethajtó hatással is rendelkezik, enyhe hashajtóként is van róla feljegyzés. Külsőleg ekcéma, reumás fájdalmak kezelésére borogatásként használandó.
 

Javasolt: Emésztőmirigyeket serkenti, emiatt sok emésztés elősegítő, étvágyjavító, epeproblémákra való, vizelethajtó hatással is rendelkezik, enyhe hashajtó.

 

Alkalmazás: Mindennapi teaként fogyaszthatja az alábbi adagolással. Forraljon fel 4 dl vizet, vegye le a tűzről és tegyen bele 1 púpozott evőkanál gyermekláncfüvet. Fedje le és hagyja állni 20 percig. Utána szűrje le és egész napra elosztva fogyassza el éhgyomorra A teát csak mézzel édesítse. A tea emelt és maximális adagja 6 dl vagy 8 dl vízbe 2-3 púpozott evőkanál gyermekláncfű levél. Az elkészített tea eltarthatósági ideje maximum 12 óra. A teát folyamatosan 3 hétig lehet inni. Folytatni csak 3 nap szünet után lehet. A tea 2 éves kortól fogyasztható.

19.Hársfavirág tea - Tiliae flos

 

Az Európa vegyes lombos erdőiben élő magas lombhullató fa szárított virágzatának felhasználása igen elterjedt napjainkban. Teáját köhögéscsillapító, izzasztó hatása miatt megfázásos betegségek esetén, kúraszerű használata pedig immunstimuláns hatása miatt a megfázások, influenza megelőzésének céljából javallott fogyasztani. Népi hagyományok szerint görcsoldó, vizelethajtó és nyugtató hatással is rendelkezik.
 

Javasolt: Teája köhögéscsillapító, izzasztó hatása miatt megfázásos betegségek esetén javasolt. Kúraszerű használata pedig immunstimuláns hatása miatt a megfázások, influenza megelőzésének céljából javallott.

 

Alkalmazás: Élvezeti teaként közkedvelt ízletes üdítő. Forraljon fel 4 dl vizet, vegye le a tűzről és tegyen bele 1 púpozott evőkanál hársfavirágot. Fedje le és hagyja állni 15 percig. Utána szűrje le és egész napra elosztva mézzel édesítve mindennapi teaként iható. A tea emelt és maximális adagja 6 dl vagy 8 dl vízbe 2-3 púpozott evőkanál hársvirág. Az elkészített tea eltarthatósági ideje maximum 12 óra. A teát folyamatosan 4 hétig lehet inni. Folytatni csak 6 nap szünet után lehet. Fürdővízhez adva a dupla adagját, frissítő bőrápolóként ajánlják. 2 éves kortól fogyasztható.

20.Izsópfű tea - Hyssopi herba

 

Ez a Földközi tenger partvidékéről származó fűszer illetve gyógynövényt, már az ókorban is jól ismerték. Közép Európába való behozatalát a Benedek rendi szerzeteseknek köszönhetjük. Külsőleg zúzódások valamint herpeszes felületek borogatására ajánlott. Teáját fogyasztva izzadásgátló, köhögéscsillapító hatásai érvényesülnek.
 

Javasolt: Teáját emésztésjavítóként és görcsoldóként, asztmás panaszok esetén, külsőleg zúzódások borogatására ajánlják.

 

Alkalmazás: Mindennapi teaként fogyaszthatja az alábbi adagolással. Forraljon fel 4 dl vizet, vegye le a tűzről és tegyen bele 1 púpozott teáskanál izsópfüvet. Fedje le és hagyja állni 20 percig. Utána szűrje le és egész napra elosztva fogyassza el éhgyomorra. A tea emelt és maximális adagja 6 dl vagy 8 dl vízbe 2-3 púpozott teáskanál izsópfű. A teát csak mézzel édesítse. Az elkészített tea eltarthatósági ideje maximum 12 óra. A teát folyamatosan 3 hétig lehet inni. Folytatni csak 6 nap szünet után lehet. 8 éves kortól fogyasztható. FIGYELEM! A tea túladagolása epilepsziásoknál rohamot válthat ki.
21.Kamillavirág tea - Chamomillae anthodium

 

Ki ne ismerné a szinte az egész világon vadon is megtalálható, de ma már külön gyógyászati célokra is termesztett kamillát, aminek a virágzatát és a belőle nyert illóolajat, tinktúrát számos módon felhasználhatjuk. Elsősorban megfázásos betegségek esetén teaként gyulladáscsökkentő hatását használjuk ki, de éppen e hatása miatt gyomorbántalmak, hasmenés esetén is jó szolgálatot tesz. Szemgyulladáskor a gondosan leszűrt teával borogatni ajánlatos, de ülőfürdőként hüvelygyulladás vagy aranyér esetén is előnyös hatásokkal bír. Számos kenőcs, illóolajkeverék hasznos alkotórésze gyulladáscsökkentő, fertőtlenítő hatása miatt. A homeopátia szintén gyulladáscsökkentőként és nyugtatóként használja.
 

Javasolt: Teáját megfázásos betegségekben, gyomorbántalmak és hasmenés esetén, ülőfürdőként hüvelygyulladás vagy aranyér esetén ajánlatos használni.

 

Alkalmazás: Mindennapi teaként fogyaszthatja az alábbi adagolással. Külsőleg hajápolásra, szőkítésre, arcápolásra és gőzölésre használják. FIGYELEM! kisgyermekeknél allergiát okozhat. Forraljon fel 4 dl vizet, vegye le a tűzről és tegyen bele 1 púpozott evőkanál kamillavirágot. Fedje le és hagyja állni 15 percig. Utána szűrje le és egész napra elosztva fogyaszthatja el éhgyomorra. A tea emelt és maximális adagja 6 dl vagy 8 dl vízbe 2-3 púpozott evőkanál kamillavirág. A teát csak mézzel édesítse. A teát folyamatosan 5 hétig lehet inni. Folytatni csak 6 nap szünet után lehet. Külsőleg 6 evőkanál virágból és 1 liter vízből készítsen forrázatot. Az elkészített tea eltarthatósági ideje maximum 12 óra.

22.Kerti kakukkfű tea - Thymi vulgaris herba

 

A hazánkban főleg termesztett, Földközi-tengernél őshonos növény igen kedvelt fűszernövényként ismerjük, kevesebben tudják, milyen sokrétű gyógyászati felhasználása ismeretes. Étvágyjavító és görcsoldó hatású, de fő felhasználási területe a megfázásos megbetegedések esetén köptetőként és gyulladásos folyamatokban antibakteriális tulajdonságai miatt használják előszeretettel. Illóolaja antiszeptikus és szagtalanító, szájvizek, borotválkozás utáni szeszek alkotórésze. 
 

Javasolt: Étvágyjavító és görcsoldó hatású, de fő felhasználási területe a megfázásos megbetegedések esetén köptetőként és gyulladásos folyamatokban antibakteriális tulajdonságai miatt.

 

Alkalmazás: Forraljon fel 3 dl vizet, majd tegyen bele 1 púpozott teáskanál kakukkfüvet. Hagyja állni 15 percig, szűrje le és éhgyomorra fogyaszthatja el mindennapi teaként. A teát folyamatosan 4 hétig lehet inni. Folytatni csak 8 nap szünet után lehet. 12 éves kortól iható.

23.Kisvirágú füzikefű tea - Epilobii herba

 

Európa, Ázsia, Észak-Afrika patakpartjainak dísze a füzike, melynek virágzó földfeletti részét hasonlóan a csalánlevélhez, a jóindulatú prosztatamegnagyobbodás tüneteit enyhítő készítményekben, teakeverékekben vagy akár önállóan is használható. Csökkenti az éjszakai vizelések számát, a vizelet mennyiségét növeli, a beteg éjszakai pihenését segíti ezzel elő. 
 

Javasolt: A jóindulatú prosztata-megnagyobbodás tüneteit enyhíti, csökkenti az éjszakai vizelések számát, a vizelet mennyiségét növeli.

 

Alkalmazás: Mindennapi teaként fogyaszthatja az alábbi adagolással. Forraljon fel 4 dl vizet, vegye le a tűzről és tegyen bele 1 púpozott teáskanál füzikét. Fedje le és hagyja állni 20 percig. Utána szűrje le és egész napra elosztva esetleg mézzel édesítve fogyaszthatja mindennapi teaként lehetőleg éhgyomorra. A tea emelt és maximális adagja 6 dl vagy 8 dl vízbe 2-3 púpozott teáskanál füzikefű. Az elkészített tea eltarthatósági ideje maximum 12 óra. A teát folyamatosan 4 hétig lehet inni. Folytatni csak 10 nap szünet után lehet. FIGYELEM! A tea túladagolása gyomorgörcsöt okozhat. 8 éves kortól fogyasztható.

24.Lándzsás utifűlevél tea - Plantaginis lanceolatae folium

 

A hazánkban is gyakran előforduló növény szintén eléggé közismert gyógynövény. Teája, alkoholos kivonata, sőt manapság cukorka és bonbon formában is megfázásos, köhögéses állapotban javallt. Antibakteriális és gyulladáscsökkentő hatással bír. Levelei külsőlegesen borogatásként sebek gyógyítására és rovarcsípések esetén alkalmazhatók. 
 

Javasolt: Megfázásos, köhögéses állapotban javallt köptetőként és immunerősítésre.

 

Alkalmazás: Mindennapi teaként fogyaszthatja az alábbi adagolással. Forraljon fel 4 dl vizet, vegye le a tűzről és tegyen bele 1 evőkanál útifüvet. Fedje le és hagyja állni 20 percig. Utána szűrje le és egész napra elosztva esetleg mézzel édesítve fogyaszthatja el éhgyomorra. A tea emelt és maximális adagja 6 dl vagy 8 dl vízbe 2- 3 evőkanál útifű. Kerülje a túladagolást. Az elkészített tea eltarthatósági ideje maximum 12 óra. A teát folyamatosan 4 hétig lehet inni. Folytatni csak 5 nap szünet után lehet. Fürdővízhez adva 6 dl vízből és 4 púpozott evőkanál útifűből készítsen 30 perces forrázatot. 3 éves kortól fogyasztható.

25.Levendulavirág tea - Lavandulae flos

 

Intenzív illatáról már messziről megismerni ezt a mediterrán gyógy-, és fűszernövényt. Magyarországon említésre méltó levendulaültetvény Tihanyban található. Elsősorban nyugtató, relaxáló hatásáról ismeretes, de szélgörcsök és izomfájdalmak hatásos ellenszere is lehet. Illóolajának fertőtlenítő, gyulladás csökkentő hatást tulajdonítanak. Borogatása enyhítheti a reumás panaszokat.
 

Javasolt: Teája vagy párologtatása segíti az elalvást, nyugtató, ellazulást elősegítő stresszoldó.

 

Alkalmazás: Mindennapi teaként az alábbi adagolással fogyaszthatja. Forraljon fel 4 dl vizet, vegye le a tűzről és tegyen bele 1 evőkanál levendulavirágot. Fedje le és hagyja állni 15 percig. Utána szűrje le és egész napra elosztva fogyaszthatja el éhgyomorra. A tea emelt és maximális adagja 6 dl vagy 8 dl vízbe 2-3 evőkanál levendulavirág. Az elkészített tea eltarthatósági ideje maximum 12 óra. A teát cukor helyett mézzel édesítse. Fürdővízhez adva frissítőként 7 dl vízből és 4 púpozott evőkanál levendulavirágból készítsen teát. A teát folyamatosan 3 hétig lehet inni. Folytatni csak 4 nap szünet után lehet. 4 éves kortól fogyasztható.

26.Macskagyökér tea - Valerianae radix

 

Már az ókorban is közkedvelt gyógynövénynek számított a macskákat is bódulatba ejtő macskagyökér. Az illatosnak korántsem mondható növény, kiváló idegpanaszok kezelésére, a benne lévő valerénsavnak köszönhetően. Kiválóan alkalmazható szellemi kimerültség valamint túlterheltség estén, ami sajnos a mai rohanó világban nem ritka eset. Teája nyugtató és segíti az elalvást.
 

Javasolt: Nyugtató, stresszoldó, alvást elősegítő gyógynövényként használható.

 

Alkalmazás: Mindennapi teaként fogyaszthatja az alábbi adagolással. Forraljon fel 4 dl vizet és tegyen bele 1 púpozott teáskanál macskagyökeret. Fedje le és lassú tűzőn főzze 1 percig, majd vegye le a tűzről és hagyja állni 40 percig. Utána szűrje le és esetleg mézzel édesítve egész napra elosztva fogyaszthatja el éhgyomorra. A tea 6 órás melegvizes áztatással is elkészíthető. A tea emelt és maximális adagja 6 dl vagy 8 dl vízbe 2-3 púpozott teáskanál macskagyökér. Az elkészített tea eltarthatósági ideje maximum 12 óra. A teát folyamatosan 4 hétig lehet inni. Folytatni csak 1 hét szünet után lehet. A tea túladagolása gyomorgörcsöt okoz. A teát a szervezet nem szokja meg. 4 éves kortól fogyasztható.

27.Málnalevél tea - Rubi idaei folium

 

A hazánkban is előforduló erdőszéli cserjének igaz, hogy ízletes gyümölcséből sokmindent készítenek, lekvárt, szörpöt, bort… de gyógyászati felhasználása a növény leveleinek van. Teája megfázásos betegségek esetén, garat- és szájüregi gyulladások okozta problémák kezelésére javallt. Ezen kívül hatással bír gyomorhurut, hasmenés esetén is.
 

Javasolt: Teája megfázásos betegségek esetén, gyomorhurut, hasmenés esetén, garat- és szájüregi gyulladások okozta problémák kezelésére javallt. Rugalmassá teszi a méhfalat, vértisztító hatású.

 

Alkalmazás: Mindennapi teaként az alábbi adagolással fogyasztható. Kínai tea pótlására vagy gyerekteaként is fogyasztják. Ízjavítónak is használják. Forraljon fel 4 dl vizet, vegye le a tűzről és tegyen bele 1 púpozott evőkanál málnalevelet. Fedje le és hagyja állni 15 percig. Utána szűrje le és egész napra elosztva fogyassza el éhgyomorra. A teát mézzel édesítheti. Az elkészített tea eltarthatósági ideje maximum 12 óra. A tea emelt és maximális adagja 6 dl vagy 8 dl vízbe 2-3 púpozott evőkanál málnalevél. A teát folyamatosan 4 hétig lehet inni. Folytatni csak 5 nap szünet után lehet. A tea 2 éves kortól fogyasztható.

28.Mate tea - Mate folium

 

Dél- Amerikában őshonos fafaj leveléből készítik. Élénkítő hatása a benne lévő koffein tartalmának köszönhető. Serkenti a központi idegrendszer működését, az anyagcserét és a zsírok lebontását. Mind emellett tartalmaz még antioxidánsokat és C-vitamint. Csökkenti az éhség érzetet így előszeretettel használják fogyókúrázók.
 

Javasolt: Immunrendszer erősítő hatású, csökkenti az étvágyat, serkenti az emésztést. Zsírégető hatású.

 

Alkalmazás: Forraljon fel 2 dl vizet, majd tegyen bele 2 púpozott teáskanál mate tea levelet. Hagyja állni 10 percig, szűrje le és éhgyomorra fogyaszthatja el mindennapi teaként napi 3 alkalommal. Kerülje a túladagolást! A teát folyamatosan 4-6 hétig lehet inni. Folytatni csak 8 nap szünet után lehet. 12 éves kortól iható.

29.Mezei zsurlófű tea - Equiseti herba

 

A régen kannamosófűnek nevezett növény szántókon, réteken nagyon elterjedt, meddő földfeletti hajtása bír a szervezetre pozitív hatással. A benne lévő kovasavak a szervezet természetes gyógyítási folyamatait erősítheti, emellett gyakori vizelethajtó növény, teája akár keverékben is használható. Külsőleg nehezen gyógyuló sebek áztatására, fagysérülések, vérkeringési problémák okozta panaszok kezelésére ajánlott.
 

Javasolt: A benne lévő kovasavak a szervezet természetes gyógyítási folyamatait erősítheti, emellett vizelethajtó hatású. Külsőleg nehezen gyógyuló sebek áztatására, fagysérülések, vérkeringési problémák okozta panaszok kezelésére ajánlott.

 

Alkalmazás: Mindennapi teaként fogyaszthatja az alábbi adagolással. Forraljon fel 4 dl vizet és tegyen bele 1 púpozott evőkanál zsurlófüvet. Fedje le és lassú tűzön főzze 8 percig. Utána vegye le a tűzről és hagyja állni 10 percig, majd szűrje le és esetleg mézzel édesítve mindennapi teaként fogyaszthatja el éhgyomorra. A tea emelt és maximális adagja 7 dl vagy 9 dl vízbe 2-3 púpozott evőkanál zsurlófű. A teát folyamatosan 3 hétig lehet inni. Folytatni csak 6 nap szünet után lehet. Az elkészített tea eltarthatósági ideje maximum 12 óra. Frissítő fürdővízhez 10 dkg zsurló főzetét adhatja. A tea 5 éves kortól fogyasztható.

30.Orbáncfű tea - Hyperici herba

 

Az egész világon előforduló útszéli cserjések gyakori növénye az orbáncfű, mely napjaink talán egyik leggyakrabban kutatott növénye. Számos klinikai kísérlet is folyik napjainkban arra vonatkozóan, mely hatóanyaga okozza gyógyászati hatását és milyen hatásmechanizmussal. A depresszió, idegesség, nyugtalanság, álmatlanság ellen igen hatásos gyógynövény akár önállóan tea, vagy cseppek formájában, akár pedig teakeverékekben, gyógyszerkészítményekben is gyakran szolgálja a beteg emberek nyugalmát. Kúraszerű használatával igen szép sikereket értek el.
 

Javasolt: A depresszió, idegesség, nyugtalanság, álmatlanság ellen hatásos gyógynövény.

 

Alkalmazás: Forraljon fel 4 dl vizet, majd tegyen bele 2 púpozott teáskanál orbáncfüvet. Hagyja állni 10 percig, szűrje le és éhgyomorra fogyaszthatja el mindennapi teaként, napi 2-3 csészével. A teát folyamatosan 4 hétig lehet inni. Folytatni csak 8 nap szünet után lehet. FIGYELEM! Vérhígitó készítmények használata mellett nem ajánlott! 12 éves kortól iható.

31.Orvosi veronikafű tea - Veronicae officinalis herba

 

Földön kúszó növény, melynek csupán a virágos szára felálló. Egész Európa és Nyugat-Ázsia rétjein, virágos erdőiben megtalálható. Megfázásos betegségek esetén köptetőként, gyomor bélhurutok esetén ajánlatos. Változókori hőhullámok kezelésére alkalmatos teakeverékek hasznos alkotórésze. A homeopátiában nyirokcsomó-duzzanatok kezelésére, ekcémára használják.
 

Javasolt: Megfázásos betegségek esetén köptetőként, gyomor bélhurutok esetén, változókori hőhullámok kezelésére ajánlott.

 

Alkalmazás: Mindennapi teaként fogyaszthatja az alábbi adagolással. Forraljon fel 4 dl vizet, vegye le a tűzről és tegyen bele 1 púpozott teáskanál veronikafüvet. Fedje le és hagyja állni 20 percig. Utána szűrje le és esetleg mézzel édesítve egész napra elosztva fogyaszthatja el éhgyomorra. A tea emelt és maximális adagja 6 dl vagy 8 dl vízbe 2-3 púpozott teáskanál veronikafű. Az elkészített tea eltarthatósági ideje maximum 12 óra. A teát folyamatosan 3 hétig lehet inni. Folytatni csak 8 nap szünet után lehet. 6 éves kortól fogyasztható.

32.Orvosi zsálya tea - Salviae folium

 

Ez a félcserje eredetileg mediterrán területeken őshonos, de manapság már elterjedt, sok helyen termesztik is. A növény szárított levelének antibakteriális, gyulladáscsökkentő, izzadáscsökkentő hatása van. Gyakran használják szájvizekben, belsőlegesen gyomorpanaszoknál, gyakori éjszakai leizzadás esetén. Kizárólag kúraszerű használata ajánlatos.
 

Javasolt: Teájának antibakteriális, gyulladáscsökkentő, izzadáscsökkentő hatása van, gyomorpanaszoknál, gyakori éjszakai leizzadás esetén kúraszerűen használandó.

 

Alkalmazás: Forraljon fel 2 dl vizet, majd tegyen bele 1-2 púpozott teáskanál orvosi zsályát. Hagyja állni 10 percig, szűrje le és étkezés előtt 20 perccel fogyaszthatja el mindennapi teaként. A teát folyamatosan 4-6 hétig lehet inni. Javasolt napi adag 2-3 csésze tea. Folytatni csak 8 nap szünet után lehet. 12 éves kortól iható.

33.Palástfű tea - Alchemillae herba

 

Rétek, patakpartok növényét a női bajok varázslójának is nevezhetnénk. Akár tea formájában fogyasztva, akár pedig ülőfürdőként segít a menstruációs fájdalmak, folyások és változókori panaszok leküzdésében. Ebben segít enyhe görcsoldó és összehúzó hatása is. Akár teakeverékekben is kúraszerű használata ajánlott.
 

Javasolt: Akár tea formájában fogyasztva, akár pedig ülőfürdőként segít a menstruációs fájdalmak, folyások és változókori panaszok leküzdésében enyhe görcsoldó és összehúzó hatása miatt.

 

Alkalmazás: Mindennapi teaként fogyaszthatja az alábbi adagolással. Forraljon fel 4 dl vizet, vegye le a tűzről és tegyen bele 1 csapott evőkanál palástfüvet. Fedje le és hagyja állni 20 percig. Utána szűrje le és esetleg mézzel édesítve egész napra elosztva fogyassza el éhgyomorra. A tea emelt és maximális adagja 6 dl vagy 8 dl vízbe 2-3 csapott evőkanál palástfű. A teát folyamatosan 3 hétig lehet inni. Folytatni csak 6 nap szünet után lehet. Az elkészített tea eltarthatósági ideje maximum 12 óra. A teát 5 éves kortól lehet inni.

34.Pásztortáskafű tea - Bursae pastoris herba

 

Az egész világon elterjedt növény virágzó földfeletti része használandó terápiás célokra. A hatása nagyon függ attól, hogy a növényt mikor és hol gyűjtötték. Vérzéscsillapító hatása van, melynek hatásmechanizmusa pontosan nem ismert, de orrvérzés, helyi bőrsérülések, és az anyaméh vérzésekor használták már a népi gyógyászatban is. 
 

Javasolt: Vérzéscsillapító hatása van, orrvérzés, helyi bőrsérülések, és az anyaméh vérzésekor használták már a népi gyógyászatban is.

 

Alkalmazás: Mindennapi teaként fogyaszthatja az alábbi adagolással. Forraljon fel 4 dl vizet, vegye le a tűzről és tegyen bele 1 púpozott evőkanál pásztortáskafüvet. Fedje le és hagyja állni 25 percig. Utána szűrje le és esetleg mézzel édesítve, egész napra elosztva mindennapi teaként fogyaszthatja el éhgyomorra. A tea emelt és maximális adagja 6 dl vagy 8 dl vízbe 2-3 púpozott evőkanál pásztortáskafű. Az elkészített tea eltarthatósági ideje maximum 12 óra. A teát folyamatosan 4 hétig lehet inni. Folytatni csak 7 nap szünet után lehet. FIGYELEM! A tea túladagolása hasmenést okozhat. Infarktuson átesettek, terhes anyák nem fogyaszthatják. 5 éves kortól fogyasztható.

35.Szurokfű tea - Origani vulgaris herba

 

Ha szurokfű néven nem is, de oregánó néven biztosan mindenkinek ismerősebb ez a növény, mely fűszernövény léte mellett gyógynövényként is felhasználható. Mint általában a fűszernövényként is ismert növények, a szurokfű is étvágyjavító, emésztést elősegítő szer, emellett kevésbé ismert, de köhögéscsillapító hatással is rendelkezik. 
 

Javasolt: Étvágyjavító, emésztést elősegítő szer, emellett köhögéscsillapító hatással is rendelkezik.

 

Alkalmazás: Forraljon fel 4 dl vizet, majd tegyen bele 2 teáskanál szurokfüvet. Hagyja állni 15 percig, szűrje le és éhgyomorra fogyaszthatja el mindennapi teaként. A teát folyamatosan 4 hétig lehet inni. Folytatni csak 8 nap szünet után lehet. FIGYELEM! Terhesség és szoptatás alatt ellenjavallt! 12 éves kortól iható.

36.Tejoltó galajfű tea - Galii veri herba

 

Erdőkben, mezőn, legelőn és az árokparton egyaránt fellelhető. Története Jézus születéséig nyúlik vissza. A szárából készítették a tejszűrő szitát, a sajtok sárgára festésére pedig még a mai napig is használják. Már a régi füves könyvek is megemlítik, mint a rák ellenszere. Hatását a kiválasztó és az emésztőrendszeren keresztül fejti ki. Hatásos nyirokmirigy megbetegedésekben is. Külsőleg alkalmazható rákgyanús bőrfelületek borogatására.
 

Javasolt: Teáját vese, epe, máj és légzőszervi megbetegedések ellen alkalmazzák.

 

Alkalmazás: Mindennapi teaként fogyaszthatja az alábbi adagolással. Forraljon fel 4 dl vizet, vegye le a tűzről és tegyen bele 1 evőkanál tejoltó füvet. Fedje le és hagyja állni 25 percig. Utána szűrje le és esetleg mézzel édesítve mindennapi teaként fogyaszthatja el egész napra elosztva éhgyomorra. A tea emelt és maximális adagja 6 dl vagy 8 dl vízbe 2-3 evőkanál tejoltó fű. Az elkészített tea eltarthatósági ideje maximum 12 óra. A teát folyamatosan 3 hétig lehet inni. Folytatni csak 6 napszünet után lehet. Frissítő fürdőbe 6 dl vízből és 4 evőkanál tejoltó galajfűből készítsen forrázatot. 6 éves kortól fogyasztható.

37.Tyúkhúrfű tea - Stellariae herba

 

Ezt a szép virágú, kis levelű növényt egész Európában, de szinte az egész világon megtalálhatjuk a kertekben, szántóföldeken. Kevésbé ismert és használatos gyógynövényként, pedig jelentős ásványi anyag tartalommal, és C-vitaminnal rendelkezik. A tüdő betegségeinek gyógyítására, külsőleg pedig kiütések kezelésére pakolásként használták.
 

Javasolt: A tüdő betegségeinek gyógyítására, külsőleg pedig kiütések kezelésére pakolásként használható. Koleszterinszint csökkentő.

 

Alkalmazás: Forraljon fel 4 dl vizet, majd tegyen bele 2 púpozott teáskanál tyúkhúrfüvet. Hagyja állni 10 percig, szűrje le és éhgyomorra fogyaszthatja el mindennapi teaként. A teát folyamatosan lehet fogyasztani, napi egy alkalommal. Várandósok, szoptatós anyák, kisgyermekek ne fogyasszák!

38.Zöld búzafű tea - Triticum aestivum herba

 

Gyógyító erejének már az ókorban örvendhettek. Jótékony hatását az immunrendszerre fejti ki. Kiemelkedő fontosságú hatásai közé a lúgosítás és gyulladáscsökkentés sorolható. Sejtjeink több oxigénhez jutnak a klorofil tartalmának köszönhetően. Daganatos betegségben szenvedők is eredményesen fogyasztják. Egyaránt használatos megelőzésre és gyógyításra is. 
 

Javasolt: Méregtelenítéshez, lékúrákhoz, immunrendszer erősítésére, anyagcsere javítására. Frissítőként is javallott.

 

Alkalmazás: Forraljon fel 2 dl vizet, majd tegyen bele 1-2 púpozott teáskanál búzafüvet. Hagyja állni 10 percig, szűrje le és éhgyomorra fogyaszthatja el mindennapi teaként. A teát folyamatosan 4-6 hétig lehet inni. Folytatni csak 8 nap szünet után lehet. 12 éves kortól iható.

